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PN: 03MF838500000 Rev A

使用产品前请阅读使用说明
Model No. / 型號 / 型号: MF8385

Quick Start Guide

OVERVIEW

2.1 SOUNDBAR WITH DOLBY ATMOS 
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TECHNICAL SPECIFICATIONS

DIMENSIONS
Soundbar: 566 x 75 x 88 mm / 22.2 x 2.9 x 3.4”
Subwoofer: 115 x 422 x 250 mm / 4.5 x 16.6 x 9.8”

Soundbar’s Input Rating: 100–240V  50 / 60 Hz 2.3A 
Soundbar’s Output Power: 60W RMS
Subwoofer’s Output Power: 60W RMS
Total System Power: Up to 120W RMS
Frequency Response: 50–20,000 Hz
Operating Temperature Range: 0–40°C
Bluetooth Version: Bluetooth 5.0
Operating Frequency: 2402–2480 MHz
Operating Range: Up to 10m / 33 ft, measured in open space. Walls and structures may affect 
range of device
Maximum RF Output: 4 dBm
Supported Bluetooth Profiles: A2DP (Wireless Stereo Bluetooth), AVRCP (Bluetooth Remote Control)
Supported Codec: SBC
Family Model: XBar61
 
Note: Compliance marking are located at the bottom of this product.

OTHER INFORMATION

Please visit creative.com/compliance/stage360 for the user guide, safety and regulatory 
information, and ErP information where applicable.

Please visit creative.com/support/stage360 for all other support related to your product.

PRODUCT REGISTRATION

Registering your product ensures you receive the most appropriate service and product support 
available. You can register your product during installation or at register.creative.com.

Warranty information is supplied with your product in a separate document.
Please keep your Proof of Purchase for the duration of the Warranty period.Warranty

Keep this document for future reference.
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Volume - Button

Volume + Button

Source Button

E LED Display

F LED Indicator

G

H

I

J

Output to Subwoofer

USB-A Port (Reserved for firmware updates only)
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STAGE 360

Button Action

OFFON
x1

x1

x1

Hold

Hold

2s Solid Blue – Bluetooth Connected
Blinking Blue – Bluetooth Pairing Mode

x1 LED Off – Exit Bluetooth Source Input
(while in Bluetooth Pairing mode)

x1 HDMI (ARC) HDMI 1 HDMI 2 Bluetooth Optical-in

IR REMOTE CONTROL

Power Button 
Press once to turn on / off the soundbar.

Mute Button 
Press once to mute / unmute the soundbar.

Info Button 
Press once to display Audio Format (Dolby encoded / PCM), 
Volume, Sound Mode, and Input Source.

Display Button 
Press once to turn on / off LED display.

Play / Pause Button 
Press once to play / pause audio playback.

Volume + Button 
Press and hold to increase the volume incrementally.

Volume – Button 
Press and hold to decrease the volume incrementally.

Previous Track Button 
Press once to return to previous track.

Next Track Button 
Press once to skip to next track.

TV / OPT Button 
Press to toggle between TV and Optical sources.

HDMI 1 / HDMI 2 Button 
Press to toggle between HDMI 1 and HDMI 2 sources.

Bluetooth Button 
Press once to switch to Bluetooth mode.  
Press and hold to enter Bluetooth pairing mode.

Far-field Button 
Press once to set listening distance to far-field.  
(Optimized for audio playback beyond a physical distance 
of 1 meter)

Near-field Button 
Press once to set listening distance to near-field.  
(Optimized for audio playback within a physical distance 
of 1 meter)

Bass Button 
Press once to increase / decrease subwoofer’s bass level.

Sound Mode Button 
Press once to cycle through available sound modes.  
(Movie > Music > Night > Wide)

*AAA batteries not included

Note:  • Playback control with IR remote control is available for connected Bluetooth devices only
 • When connected to a TV that supports HDMI (ARC), users may directly control audio playback 

using the TV’s remote control

Near-field Listening Distance 

Far-field Listening Distance 

HDMI 1 Source

HDMI 2 Source

HDMI ARC Mode

Optical Mode

Bluetooth Mode

Bluetooth Pairing Mode

Bluetooth Device Connected

Muted Playback

Movie Mode

Music Mode

Night Mode

Wide Mode

Factory Reset

Standby Mode

i)

ii)

iii)

iv)

v)

vi)

vii)

viii)

ix)

x)

xi)

xii)

xiii)

xiv)

xv)

xvi)

LED Display Source / Function

Название и адрес представителя в таможенном союзе:  
ООО “Прокси”, 142281, Московская область, город Протвино, Оболенское шоссе, д.2, к.216., 
Номер телефона : +7 (495) 369-00-84 
Электронный адрес : proxy.russia@gmail.com 

Название и адрес представителя в таможенном союзе: 
Российская Федерация, Москва, 111123, проезд Электродный, дом 16,  
помещение VII, комната №3, основной государственный регистрационный номер: 1177746150779, 
номер телефона: +7(495)723-23-71 
адрес электронной почты: info@minprom.ru  

Данная контактнаяинформация только для соответствующих органов таможенного союза (Россия, Белоруссия и 
Казахстан) по вопросам соответствия продукции

Для информации о продукте илигарантии, пожалуйста, посмотрите гарантийный талон из комплекта поставки 
ата производства (месяц и год): Указана на упаковке.

Данное устройство отвечает требованиям Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 004/2011 «О 
безопасности низковольтного оборудования» утв. Решением КТС от 16.08.2011 г. №768,  
Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 020/2011 “Электромагнитная совместимость технических 
средств” утв. Решением КТС от 09.12.2011г. №879

ТЕХНИЧЕСКИЙ РЕГЛАМЕНТ Евразийского экономического союза «Об ограничении применения опасных веществ 
в изделиях электротехники и радиоэлектроники» (ТР ЕАЭС 037/2016) ПРИНЯТ Решением Совета Евразийской 
экономической комиссии от 18 октября 2016 г. N. 113

ТИП ОБОРУДОВАНИЯ: звуковая панель 
Номер Модель, торговая марка: MF8385, Creative
Питание: 100V–240V  50 / 60 Hz 2.3A
Производитель: Creative Labs Pte. Ltd.
Страна происхождения: Китай

【EN】 Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bluetooth Speaker, model no. MF8385 is in compliance with 
Directive 2014/53/EU and Radio Equipment Regulations 2017. The full text of the EU and UK declaration of 
conformity is available at http://www.creative.com/EUDoC.

【FR】 Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Enceinte Bluetooth que le modèle n° MF8385 est conforme à la 
Directive 2014/53/EU. L’intégralité du texte de la déclaration de conformité européenne est disponible sur http://
www.creative.com/EUDoC

【DE】 Hiermit erklärt Creative Labs Pte. Ltd. dass Bluetooth-Lautsprecher, Modellnr. MF8385 der Richtlinie 2014/53/
EU entspricht. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter http://www.creative.com/EUDoC 
verfügbar

【ES】 Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Altavoz Bluetooth, modelo nº MF8385 cumple con lo 
establecido en la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaración de conformidad de la UE está 
disponible en http://www.creative.com/EUDoC

【IT】	 Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Altoparlante Bluetooth, modello n. MF8385 è conforme alla Direttiva 2014/53/
UE. Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile su http://www.creative.com/EUDoC

【NL】 Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bluetooth luidspreker, modelnummer MF8385 in 
overeenstemming is met Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is 
beschikbaar op http://www.creative.com/EUDoC

【PT】 Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que Coluna Bluetooth, modelo n.º MF8385 
está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaração de conformidade da UE está 
disponível em http://www.creative.com/EUDoC

【DA】 Hermed erklærer Creative Labs Pte. Ltd. at Bluetooth-højttaler, model nr. MF8385 overholder direktivet 
2014/53/EU. Den fulde tekst i EU-erklæringen om konformitet er tilgængelig på http://www.creative.com/EUDoC

【SV】 Härmed förkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bluetooth-högtalare, att modell nr. MF8385 uppfyller direktiv 2014/53/
EU. Den fullständiga texten av EU-Deklaration om överensstämmelse finns på http://www.creative.com/EUDoC

【NO】 Creative Labs Pte Ltd. erklærer herved den Bluetooth-høyttaler, at modell nr. MF8385 er i samsvar med 
direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-samsvarserklæringen er tilgjengelig på http://www.creative.
com/EUDoC

【FI】 Creative Labs Pte. Ltd. täten ilmoittaa, että Bluetooth-kaiutin, malli nro MF8385 täyttää direktiivin 2014/53/EY 
vaatimukset. Koko EY-vaatimustenmukaisuusvakuutus on saatavilla osoitteessa http://www.creative.com/EUDoC

【EL】 Με το παρόν, η Creative Labs Pte. Ltd. δηλώνει ότι το προϊόν Bluetooth Ηχείο, μοντέλο με αριθμό MF8385 
συμμορφώνεται με την Οδηγία Directive 2014/53/EU. Μπορείτε να βρείτε το πλήρες κείμενο για τη δήλωση της 
ΕΕ σχετικά με τη συμμόρφωση στο http://www.creative.com/EUDoC

【PL】 Spółka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym oświadcza, że Głośnik Bluetooth, model MF8385 jest zgodny z dyrektywą 
2014/53/UE. Z pełnym tekstem deklaracji zgodności UE można zapoznać się pod adresem http://www.creative.
com/EUDoC

【SK】 Spoločnosť Creative Labs Pte. Ltd. týmto vyhlasuje, že Reproduktor Bluetooth, č. modelu MF8385, je v súlade so 
smernicou č. 2014/53/EÚ. Úplné znenie vyhlásenia o zhode EÚ je k dispozícii na lokalite http://www.creative.com/
EUDoC

【CZ】 Společnost Creative Labs Pte. Ltd. tímto prohlašuje, že výrobek Reproduktor Bluetooth, model č. MF8385 vyhovuje 
směrnici 2014/53/EU. Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na http://www.creative.com/EUDoC

【HU】 A Creative Labs Pte. Ltd. ezúton kijelenti, hogy a(z) Bluetooth hangszóró termék, modellszáma MF8385, 
megfelel a 2014/53/EU irányelvben foglal követelményeknek. Az EU megfelelőségi nyilatkozat teljes szövege 
elérhető a következő címen: http://www.creative.com/EUDoC

【RU】 Настоящим документом Creative Labs Pte. Ltd. заявляет, что Динамик с подключением по Bluetooth, 
модель № MF8385 полностью соответствует Директиве 2014/53/ЕС. Полный текст Декларации о 
соответствии требованиям ЕС доступен на сайте http://www.creative.com/EUDoC

【LT】 „Creative Labs Pte. Ltd.“ pareiškia, kad „Bluetooth“ garsiakalbis, modelio Nr. MF8385, atitinka Direktyvos 2014/53/
ES reikalavimus. Visa ES atitikties deklaracija yra pateikta http://www.creative.com/EUDoC

CONNECTIVITY

i) USB Flash Drive
This port is reserved for firmware updates only

ii) Optical Cable
1. TV Audio Output: OPTICAL 
2. Digital Audio Format: PCM, Dolby Digital

(a) Subwoofer

(a) Subwoofer
(b) Steckdose
(c) PC
(d) Mac
(e) Set-top Box
(f) Blu-ray- und DVD-Player
(g) TV
(h) Xbox One series
(i) PS4
(j) PS5
(k) Xbox Series X und S

(a) Subwoofer
(b) Toma de corriente
(c) PC
(d) Mac
(e) Descodificador
(f) Reproductores de Blu-Ray y DVD
(g) TV
(h) Xbox One serie
(i) PS4
(j) PS5
(k) Xbox Series X y S

(a) Caisson de graves
(b) Prise murale
(c) PC
(d) Mac
(e) Décodeur
(f) Lecteurs Blu-ray et DVD
(g) TV
(h) Xbox One series
(i) PS4
(j) PS5
(k) Xbox One series X et S

(a) Subwoofer
(b) Stopcontact
(c) PC
(d) Mac
(e) Settopbox
(f) Blu-ray- en dvd-spelers
(g) TV
(h) Xbox One-serie
(i) PS4
(j) PS5
(k) Xbox Series X en S

(a) Subwoofer
(b) Presa a muro
(c) PC
(d) Mac
(e) Decoder
(f) Lettori Blu-ray e DVD
(g) TV
(h) Serie Xbox One
(i) PS4
(j) PS5
(k) Xbox Series X e S

(a) Subwoofer
(b) Stikkontakt
(c) PC
(d) Mac
(e) Digitalboks
(f) Bluray og DVD-spillere
(g) TV
(h) Xbox One-serien
(i) PS4
(j) PS5
(k) Xbox Series X og S

(e) Set-top Box (f) Blu-ray and DVD players

(g) TV

(g) TV

(h) Xbox One series

(i) PS4™ 

(j) PS5™ (k) Xbox Series X and S

(c) PC

(b) Wall socket

(d) Mac

Note: Dolby encoded input signal is automatically decoded when connected to a HDMI ARC / eARC or Optical-in port. To see details of your audio playback, press the Info button on the IR remote control.

ARC

iv) HDMI Cable
1. Audio Output: HDMI
2. Digital Audio Format: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos

iii) HDMI Cable (HDMI ARC)
1. TV Audio Output: ARC
2. Digital Audio Format: PCM, 

Dolby Digital, Dolby Atmos

Eingangsleistung der Soundbar: 100–240V  50 / 60 Hz 2,3A 
Ausgangsleistung der Soundbar: 60W RMS
Ausgangsleistung des Subwoofers: 60W RMS
Gesamt-Systemleistung: Bis zu 120W RMS
Frequenzgang: 50–20.000 Hz
Betriebstemperaturbereich: 0-40°C
Bluetooth-Version: Bluetooth 5.0
Arbeitsfrequenz: 2402–2480 MHz
Betriebsreichweite: Bis zu 10m, gemessen im freien Raum. Wände und Strukturen können die Reichweite des Geräts 
beeinträchtigen
Maximaler HF-Ausgang: 4 dBm
Unterstützte Bluetooth-Profile : A2DP (Drahtloses Stereo-Bluetooth), AVRCP(Bluetooth-Fernbedienung)
Unterstützte Codecs: SBC

Hinweis: Die Konformitätskennzeichnung befindet sich auf der Unterseite dieses Produkts.

Ausgang zum Subwoofer

USB-A-Anschluss (nur für Firmware-Updates reserviert)

Optical-in-Anschluss

AC-in Anschluss

HDMI 2.0-Anschlüsse

HDMI ARC-Anschluss

Power- / Bluetooth-Taste

Lautstärke - Taste

Lautstärke + Taste

Quellentaste

LED-Anzeige

LED-Anzeige

LED-Anzeige
Quelle / Funktion

Taste Vorgang

AUSEIN
x1

x1

x1

Halten

Halten

Leuchtet blau – Bluetooth verbunden

Blinkt blau – Bluetooth-Kopplungsmodus2s

LED aus – Bluetooth-Quelleneingang beendenx1

(während im Bluetooth-Kopplungsmodus )

x1 HDMI (ARC) HDMI 1 HDMI 2 Bluetooth Optical-in

i) Nahfeld-Hörabstand 
ii) Fernfeld-Hörabstand 
iii) HDMI 1 Quelle
iv) HDMI 2 Quelle
v) HDMI-ARC-Modus
vi) Optischer Modus
vii) Bluetooth-Modus
viii) Bluetooth-Kopplungsmodus

Ix)      Bluetooth-Gerät verbunden
x) Stummschaltung der Wiedergabe
xi) Filmmodus
xii) Musikmodus
xiii) Nachtmodus
xiv) Breitmodus 
xv) Werksreset
xvi) Standby-Modus

Einschalttaste 
Einmal drücken, um die Soundbar ein-/auszuschalten.
Stummschalttaste 
Einmal drücken, um die Soundbar stumm zu schalten / die 
Stummschaltung aufzuheben.
Info-Taste 
Einmal drücken, um Audioformat (Dolby-kodiert / PCM), 
Lautstärke, Tonmodus und Eingangsquelle anzuzeigen.
Display-Taste 
Einmal drücken, um die LED-Anzeige ein-/auszuschalten.
Wiedergabe/Pause-Taste 
Einmal drücken, um die Audiowiedergabe abzuspielen / 
anzuhalten.
Lautstärke + Taste 
Halten Sie diese Taste gedrückt, um die Lautstärke 
schrittweise zu erhöhen.
Lautstärke – Taste 
Halten Sie diese Taste gedrückt, um die Lautstärke 
schrittweise zu verringern.
Taste "Vorheriger Titel 
Einmal drücken, um zum vorherigen Titel zurückzukehren.
Taste "Nächster Titel 
Einmal drücken, um zum nächsten Titel zu springen.
TV / OPT-Taste 
Drücken Sie diese Taste, um zwischen TV und optischen 
Quellen umzuschalten.

HDMI 1 / HDMI 2-Taste 
Drücken Sie diese Taste, um zwischen den Quellen HDMI 1 
und HDMI 2 umzuschalten.
Bluetooth Taste 
Einmal drücken, um in den Bluetooth-Modus zu wechseln. 
Halten Sie die Taste gedrückt, um den Bluetooth-
Kopplungsmodus aufzurufen.
Taste Fernfeld 
Einmal drücken, um den Hörabstand auf Fernfeld 
einzustellen. (Optimiert für die Audiowiedergabe über eine 
physische Entfernung von 1 Meter hinaus)
Taste Nahfeld 
Einmal drücken, um den Hörabstand auf Nahfeld 
einzustellen. 
(Optimiert für die Audiowiedergabe innerhalb einer 
physischen Entfernung von 1 Meter)
Bass-Taste 
Einmal drücken, um den Basspegel des Subwoofers zu 
erhöhen/verringern.
Tonmodus-Taste 
Einmal drücken, um durch die verfügbaren Tonmodi zu 
schalten. 
(Film > Musik > Nacht > Breit)

ÜBERBLICK

Infrarot-Fernbedienung

KONNEKTIVITÄT

TECHNISCHE DATEN

i) USB-Flash-Laufwerk
Dieser Port ist nur für Firmware-Updates reserviert
II) Optisches Kabel
1. TV-Audioausgang: OPTISCH 
2. Digitales Audioformat: PCM, Dolby Digital
iii) HDMI-Kabel (HDMI ARC)
1. TV-Audio-Ausgang: ARC
2. Digitales Audioformat: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos
iv) HDMI-Kabel
1. Audio-Ausgang: HDMI
2. Digitales Audioformat: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos

WEITERE INFORMATIONEN
Unter creative.com/compliance/stage360 finden Sie 
das Benutzerhandbuch, Sicherheits- und behördliche 
Informationen sowie gegebenenfalls ErP-Informationen.
Bitte besuchen Sie creative.com/support/stage360 für alle 
anderen Supportleistungen im Zusammenhang mit Ihrem 
Produkt.

PRODUKTREGISTRIERUNG
Durch die Registrierung Ihres Produkts wird sichergestellt, 
dass Sie den bestmöglichen Service und Produktsupport 
erhalten. Sie können Ihr Produkt während der Installation 
oder unter register.creative.com registrieren.

Die mit Ihrem Produkt gelieferten Garantieinformationen befinden sich in einem 
separaten Dokument.

Bitte bewahren Sie Ihren Kaufbeleg während der gesamten Garantiezeit auf.
GARANTIE

Bewahren Sie dieses Dokument zur späteren Referenz auf.

DE

Hinweis: Das Dolby-kodierte Eingangssignal wird automatisch dekodiert, wenn es an einen HDMI ARC / eARC oder 
Optical-in-Anschluss angeschlossen ist. Um Details zu Ihrer Audiowiedergabe zu sehen, drücken Sie die Info-Taste auf der 
IR-Fernbedienung.

Hinweis: • Die Wiedergabesteuerung mit der IR-Fernbedienung ist nur für verbundene Bluetooth-Geräte verfügbar
 • Bei Anschluss an einen Fernseher, der HDMI (ARC) unterstützt, kann der Benutzer die Audiowiedergabe direkt über 

die Fernbedienung des Fernsehers steuern

Puissance d'entrée de la barre de son : 100–240V  50 / 60 Hz 2,3A 
Puissance de sortie de la barre de son : 60W RMS
Puissance de sortie du caisson de basses : 60W RMS
Puissance totale du système : jusqu’à 120W RMS
Réponse en fréquence : 50–20 000 Hz
Plage de températures de fonctionnement : 0–40°C
Version Bluetooth : Bluetooth 5.0
Fréquence de fonctionnement : 2402–2480 MHz
Portée de fonctionnement : Jusqu'à 10m / 33 ft, mesurée dans un espace ouvert. Les murs et les structures peuvent affecter 
la portée de l'appareil
Sortie RF maximale : 4 dBm
Profils Bluetooth pris en charge : A2DP (Bluetooth stéréo sans fil), AVRCP (télécommande Bluetooth)
Codec pris en charge : SBC

Remarque : Le marquage de conformité se trouve au bas de ce produit.

Sortie vers le caisson de basse

Port USB-A (réservé aux mises à jour du firmware uniquement)

Port d’entrée optique

Port d'entrée CA

Ports HDMI 2.0

Port HDMI ARC

Bouton d'alimentation / Bluetooth

Bouton Volume -

Bouton Volume +

Bouton Source

Affichage LED

Indicateur LED

Affichage LED
Source / Fonction

Bouton Action

ARRÊTMARCHE
x1

x1

x1

Hold

Hold

Bleu fixe – Bluetooth connecté

Bleu clignotant – Mode couplage Bluetooth2s

LED Off – Quitter l'entrée de la source Bluetoothx1

(en mode de couplage Bluetooth )

x1 HDMI (ARC) HDMI 1 HDMI 2 Bluetooth Entrée optique

i) Distance d'écoute en champ proche 
ii) Distance d'écoute en champ lointain 
iii) Source HDMI 1
iv) Source HDMI 2
v) Mode HDMI ARC
vi) Mode optique
vii) Mode Bluetooth
viii) Mode de couplage Bluetooth

ix) Dispositif Bluetooth connecté
x) Lecture en sourdine
xi) Mode Vidéo
xii) Mode Musique
xiii) Mode Nuit
xiv) Mode son large
xv) Réinitialisation au réglage d’usine
xvi) Mode Veille

Bouton d'alimentation 
Appuyez une fois pour allumer/éteindre la barre de son.

Bouton muet 
Appuyez une fois pour couper / réactiver la barre de son.

Bouton Info 
Appuyez une fois pour afficher le format audio (Dolby encodé 
/ PCM), le volume, le mode sonore et la source d'entrée.

Bouton d'affichage 
Appuyez une fois pour allumer / éteindre l'affichage LED.

Bouton Lecture / Pause 
Appuyez une fois pour lire / mettre en pause la lecture audio.

Bouton Volume + 
Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pour 
augmenter le volume par paliers.

Bouton Volume - 
Appuyez sur ce bouton et maintenez-le enfoncé pour 
diminuer le volume par paliers.

Bouton Piste précédente 
Appuyez une fois pour revenir à la piste précédente.

Bouton Piste suivante 
Appuyez une fois pour passer à la piste suivante.

Bouton TV / OPT 
Appuyez sur ce bouton pour basculer entre les sources TV 
et Optique.

Bouton HDMI 1 / HDMI 2 
Appuyez sur ce bouton pour basculer entre les sources HDMI 
1 et HDMI 2.

Bouton Bluetooth 
Appuyez une fois pour passer en mode Bluetooth.  
Maintenez le bouton enfoncé pour passer en mode de 
couplage Bluetooth.

Bouton de champ lointain 
Appuyez une fois pour régler la distance d'écoute en champ 
lointain.  
(Optimisé pour la lecture audio au-delà d'une distance 
physique de 1 mètre)

Bouton de champ proche 
Appuyez une fois pour régler la distance d'écoute en champ 
proche.  
(Optimisé pour la lecture audio à une distance physique de 
moins de 1 mètre)

Bouton Basse 
Appuyez une fois pour augmenter/diminuer le niveau des 
basses du caisson de basse.

Bouton Mode sonore 
Appuyez une fois pour faire défiler les modes sonores 
disponibles.  
(Film > Musique > Nuit > Large)

APERÇU

TÉLÉCOMMANDE IR

CONNECTIVITÉ

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

i) Clé USB
Ce port est réservé aux mises à jour du firmware
ii) Câble Optique
1. Sortie audio TV : OPTIQUE 
2. Format audio numérique : PCM, Dolby Digital
iii) Câble HDMI (HDMI ARC)
1. Sortie audio du téléviseur : ARC
2. Format audio numérique : PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos
iv) Câble HDMI
1. Sortie audio : HDMI
2. Format audio numérique : PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES
Veuillez visiter creative.com/compliance/stage360 pour 
obtenir le guide de l’utilisateur, les informations de sécurité et 
réglementaires et les informations ErP, le cas échéant.
Veuillez consulter le site creative.com/support/stage360 
pour toute autre assistance relative à votre produit.

ENREGISTREMENT DU PRODUIT
L'enregistrement de votre produit vous assure de recevoir 
le service et l'assistance produits les plus appropriés. Vous 
pouvez enregistrer votre produit lors de l'installation ou 
sur register.creative.com.

Les informations sur la garantie sont fournies avec votre produit dans un document 
séparé.

Conservez votre preuve d’achat pendant toute la durée de la période de garantie.
GARANTIE

Conservez ce document pour pouvoir vous y référer ultérieurement.
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Remarque : Le signal d'entrée codé Dolby est automatiquement décodé lorsqu'il est connecté à un port HDMI ARC / eARC ou 
Optical-in. Pour voir les détails de votre lecture audio, appuyez sur le bouton Info de la télécommande IR.

Remarque :  • Le contrôle de la lecture avec la télécommande infrarouge n'est disponible que pour les appareils Bluetooth 
connectés

 • Lorsqu'il est connecté à un téléviseur qui prend en charge HDMI (ARC), l'utilisateur peut contrôler directement la 
lecture audio à l'aide de la télécommande du téléviseur

Classificazione ingresso soundbar: 100-240V  50 / 60 Hz 2.3A 
Potenza di uscita soundbar: 60 W RMS
Potenza di uscita subwoofer: 60 W RMS
Potenza totale del sistema: fino a 120 W RMS
Risposta in frequenza: 50-20.000 Hz
Intervallo temperatura di funzionamento: 0-40°C
Versione Bluetooth: Bluetooth 5.0
Frequenza operativa: 2402-2480 MHz
Raggio di funzionamento: fino a 10m, misurazione eseguita in spazi aperti. Muri e altre strutture possono ridurre la portata 
del dispositivo
Uscita RF max: 4 dBm
Profili Bluetooth supportati: A2DP (Bluetooth stereo wireless), AVRCP (telecomando Bluetooth)
Codec supportati: SBC

Nota: i marchi di conformità si trovano sulla parte inferiore del prodotto.

Uscita per subwoofer

Porta USB-A (riservata agli aggiornamenti firmware)

Porta ingresso ottico

Porta AC-in

Porte HDMI 2.0

Porta HDMI ARC

Pulsante alimentazione / Bluetooth

Pulsante volume +

Pulsante volume -

Pulsante sorgente

Display LED

Indicatore LED

Display LED
Sorgente / funzione

Pulsante Azione

DISATTIVATOATTIVO
x1

x1

x1

Tenere

Tenere

Luce blu fissa: Bluetooth connesso

Luce blu lampeggiante: modalità di accoppiamento Bluetooth2s

LED disattivato: uscita dalla modalità di ingresso sorgente 
Bluetooth

x1

(nella modalità di accoppiamento Bluetooth)

x1 HDMI (ARC) HDMI 1 HDMI 2 Bluetooth Ingresso ottico

i) Distanza di ascolto in campo vicino 
ii) Distanza di ascolto in campo lontano 
iii) Sorgente HDMI 1
iv) Sorgente HDMI 2
v) Modalità HDMI ARC
vi) Modalità ottica
vii) Modalità Bluetooth
viii) Modalità di accoppiamento Bluetooth

ix) Dispositivo Bluetooth connesso
x) Playback disattivato
xi) Modalità film
xii) Modalità musica
xiii) Modalità notte
xiv) Modalità estesa 
xv) Ripristino impostazioni di fabbrica
xvi) Modalità standby

Pulsante di alimentazione 
Premere una volta per attivare o disattivare la soundbar.

Pulsante di disattivazione audio 
Premere una volta per disattivare o attivare l'audio della 
soundbar.

Pulsante I 
Premere una volta per visualizzare il formato audio 
(codificato Dolby / PCM), il volume, la modalità audio e la 
sorgente di ingresso.

Pulsante di visualizzazione 
Premere una volta per attivare o disattivare il display LED.

Pulsante di riproduzione/pausa 
Premere una volta per attivare o mettere in pausa la 
riproduzione audio.

Pulsante del volume + 
Tenere premuto per aumentare il volume in modo incrementale.

Pulsante del volume – 
Tenere premuto per diminuire il volume in modo incrementale.

Pulsante brano precedente 
Premere una volta per tornare al brano precedente.

Pulsante brano successivo 
Premere una volta per passare al brano successivo.

Pulsante TV / OPT 
Premere per passare dalla TV alla sorgente ottica.

Pulsante HDMI 1 / HDMI 2 
Premere per passare dalla sorgente HDMI 1 alla sorgente 
HDMI 2.

Pulsante Bluetooth 
Premere una volta per passare alla modalità Bluetooth.  
Tenere premuto per inserire la modalità di sincronizzazione 
Bluetooth.

Pulsante del campo lontano 
Premere una volta per impostare la distanza di ascolto in 
campo lontano.  
(Ottimizzato per la riproduzione audio oltre la distanza fisica 
di 1 metro)

Pulsante del campo vicino 
Premere una volta per impostare la distanza di ascolto in 
campo vicino.  
(Ottimizzato per la riproduzione audio entro la distanza fisica 
di 1 metro)

Pulsante Bass 
Premere una volta per aumentare o diminuire il volume dei 
bassi del subwoofer.

Pulsante mode audio 
Premere una volta per scorrere le modalità audio disponibili. 
(Film > Musica > Notte > Estesa)

PANORAMICA

TELECOMANDO A INFRAROSSI

CONNETTIVITÀ

SPECIFICHE TECNICHE

ALTRE INFORMAZIONI
Visita creative.com/compliance/stage360 per la guida 
utente, le informazioni sulla sicurezza, le normative e le 
informazioni ErP, ove applicabile.
Per altri tipi di assistenza sui nostri prodotti, visitare la pagina 
creative.com/support/stage360.

REGISTRAZIONE PRODOTTO
La registrazione del prodotto consente di ricevere un 
servizio clienti personalizzato e la migliore assistenza 
possibile sul prodotto. È possibile registrarsi durante 
l'installazione o alla pagina register.creative.com.

Informazioni sulla garanzia fornite con il prodotto in un documento separato.
Conservare lo scontrino per tutta la durata del periodo di garanzia.GARANZIA

Conservare il presente documento per riferimenti futuri.
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i) Unità flash USB
Porta riservata agli aggiornamenti firmware
ii) Cavo ottico
1) Uscita audio TV: OTTICA 
2) Formato audio digitale: PCM, Dolby Digital
iii) Cavo HDMI (HDMI ARC)
1) Uscita audio TV: ARC
2) Formato audio digitale: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos
iv) Cavo HDMI
1) Uscita audio: HDMI
2) Formato audio digitale: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos

Nota: se collegata a una porta HDMI ARC / eARC o Optical-in, il segnale audio codificato Dolby viene decodificato 
automaticamente. Per visualizzare le informazioni dettagliate sulla riproduzione audio, premere il pulsante I sul telecomando 
a infrarossi.

Nota:  • il controllo della riproduzione tramite telecomando a infrarossi è disponibile solo per i dispositivi collegati in Bluetooth
 • Se collegata a una TV che supporta HDMI (ARC), l'utente può controllare la riproduzione audio direttamente dal 

telecomando della TV

Capacidad de entrada de la barra de sonido: 100–240V  50 / 60 Hz 2.3A 
Potencia de salida de la barra de sonido: 60 W RMS
Potencia de salida del subwoofer: 60W RMS
Potencia total del sistema: hasta 120W RMS
Respuesta de frecuencia: 50-20.000 Hz
Rango de temperaturas de funcionamiento: 0–40°C
Versión Bluetooth: Bluetooth 5.0
Frecuencia operativa: 2402-2480 MHz
Alcance de funcionamiento: Hasta 10m, medido en espacio abierto. Las paredes y las estructuras pueden afectar al alcance 
del dispositivo
Salida máxima de RF: 4 dBm
Perfiles Bluetooth compatibles: A2DP ( Bluetooth Estéreo Inalámbrico), AVRCP (Control Remoto Bluetooth)
Código compatible: SBC

Nota: Las marcas de cumplimiento están localizadas en la parte inferior del producto.

Salida al subwoofer

Puerto USB-A (reservado sólo para actualizaciones de firmware)

Puerto de entrada óptica

Puerto de entrada de CA

Puertos HDMI 2.0

Puerto HDMI ARC

Botón de encendido / Bluetooth

Botón de volumen

Botón de volumen +

Botón de alimentación

Pantalla LED

Indicador LED

Pantalla LED
Fuente / Función

Botón Acción

APAGADOENCENDIDO
x1

x1

x1

Guarde

Guarde

Azul sólido: Bluetooth Conectado

Azul parpadeante: Modo de emparejamiento Bluetooth2 segundos

LED apagado: Salir de la fuente de entrada Bluetoothx1

(mientras está en modo de emparejamiento Bluetooth)

x1 HDMI (ARC) HDMI 1 HDMI 2 Bluetooth Entrada óptica

i) Distancia de escucha near-field 
ii) Distancia de escucha far-field 
iii) Fuente HDMI 1
iv) Fuente HDMI 2
v) Modo HDMI ARC
vi) Modo óptico
vii) Modo Bluetooth
viii) Modo de emparejamiento Bluetooth

ix) Dispositivo Bluetooth conectado
x) Reproducción silenciosa
xi) Modo película
xii) Modo música
xiii) Modo noche
xiv) Modo Wide
xv) Reinicio de fábrica
xvi) Modo de espera

Botón de encendido 
Presione una vez para encender / apagar la barra de sonido.

Botón de silencio 
Presione una vez para silencia / activar el volumen de la 
barra de sonido.

Botón de información 
Presione una vez para mostrar el formato de audio (Dolby 
codificado / PCM), el volumen, el modo de sonido y la fuente 
de entrada.

Botón de visualización 
Presione una vez para encender / apagar la pantalla LED.

Botón de reproducción/pausa 
Presione una vez para reproducir / pausar la reproducción 
de audio.

Botón de volumen + 
Mantenga presionado para aumentar el volumen de forma 
gradual.

Botón de volumen - 
Mantenga presionado para disminuir el volumen de forma 
gradual.

Botón de pista anterior 
Presione una vez para volver a la pista anterior.

Botón de pista siguiente 
Presione una vez para saltar a la pista siguiente.

Botón TV / OPT 
Presione para alternar entre las fuentes de TV y ópticas.

Botón HDMI 1 / HDMI 2 
Presione para alternar entre las fuentes HDMI 1 y HDMI 2.

Botón de Bluetooth 
Presione una vez para cambiar al modo Bluetooth. 
Mantenga presionado para entrar en el modo de 
emparejamiento Bluetooth.

Botón far-field 
Presione una ez para establecer la distancia de escucha en 
far-field.  
(Optimizado para la reproducción de audio más allá de una 
distancia física de 1 metro)

Botón near-field 
Presione una vez para ajustar la distancia de escucha 
near-field. (Optimizado para la reproducción de audio a una 
distancia física de 1 metro)

Botón de bajos 
Presione una vez para aumentar/disminuir el nivel de bajos 
del subwoofer.

Botón modo de sonido 
Presione una vez para recorrer los modos de sonido 
disponibles. 
(Película > Música > Noche > Wide)

INFORMACIÓN GENERAL

MANDO A DISTANCIA POR INFRARROJOS

CONECTIVIDAD

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

i) Memoria USB
Este puerto está reservado sólo para las actualizaciones de firmware
ii) Cable óptico
1. Salida de audio para TV: ÓPTICA 
2. Formato de audio digital: PCM, Dolby Digital
iii) Cable HDMI (HDMI ARC)
1. Salida de audio del televisor: ARC
2. Formato de audio digital: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos
iv) Cable HDMI
1. Salida de audio: HDMI
2. Formato de audio digital: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos

OTRA INFORMACIÓN
Visite creative.com/compliance/stage360 para la guía 
de usuario, información de seguridad y normativas e 
información sobre ErP cuando corresponda.
Por favor, visite creative.com/support/stage360 para 
cualquier otro tipo de soporte relacionado con su producto.

REGISTRO DE PRODUCTOS
El registro de su producto asegura que usted reciba 
el servicio y el soporte del producto más apropiado 
disponible. Puede registrar su producto durante la 
instalación o a través de register.creative.com.

La información de la garantía se proporciona con su producto en un documento por 
separado.

Por favor conserve la factura de compra durante todo el período de garantía.
GARANTÍA

Guarde este documento para futuras consultas.

ES

Nota: La señal de entrada codificada en Dolby se decodifica automáticamente cuando se conecta a un puerto HDMI ARC / 
eARC u óptico de entrada. Para ver los detalles de la reproducción de audio, presione el botón Info del mando a distancia por 
infrarrojos.

Nota:  • El control de reproducción con el mando a distancia por infrarrojos sólo está disponible para dispositivos Bluetooth
 • Cuando se conecta a un televisor compatible con HDMI (ARC), los usuarios pueden controlar directamente la 

reproducción de audio con el mando a distancia del televisor

Ingangsspanning soundbar: 100–240 V  50/60 Hz, 2,3 A 
Uitgangsvermogen Soundbar: 60 W RMS
Uitgangsvermogen subwoofer: 60 W RMS
Totaal systeemvermogen: tot 120 W RMS
Frequentiebereik: 50-20.000 Hz
Bedrijfstemperatuurbereik: 0-40°C
Bluetooth-versie: Bluetooth 5.0
Bedrijfsfrequentie: 2402-2480 MHz
Bedrijfsbereik: tot 10m, gemeten in een open ruimte. Muren en structuren kunnen het bereik van het apparaat beïnvloeden
Maximale RF-uitgang: 4 dBm
Ondersteunde Bluetooth-profielen: A2DP (draadloze stereo Bluetooth), AVRCP (Bluetooth afstandsbediening)
Ondersteunde codec: SBC

Opmerking: De conformiteitsmarkering bevindt zich aan de onderkant van dit product.

Uitgang naar subwoofer

USB-A-aansluiting (enkel bestemd voor firmware-updates)

Optische ingangsaansluiting

AC-in-aansluiting

HDMI 2.0-aansluitingen

HDMI ARC-aansluiting

Aan/uit/Bluetooth-knop

Volume - knop

Volume + knop

Bron-knop

Led-scherm

Led-indicator

Led-scherm
Bron / functie

Knop Functie

UITAAN
x1

x1

x1

Ingedrukt 
houden

Ingedrukt 
houden

Continu blauw – Bluetooth verbonden

Knipperend blauw – Bluetooth-koppelingsmodus2s

Led uit – Bluetooth broningang afsluitenx1

(in de Bluetooth-koppelingsmodus)

x1 HDMI (ARC) HDMI 1 HDMI 2 Bluetooth Optische ingang

i) Luisterafstand nabije veld 
ii) Luisterafstand verre veld 
iii) Bron HDMI 1
iv) Bron HDMI 2
v) HDMI ARC-modus
vi) Optische modus
vii) Bluetooth-modus
viii) Bluetooth-koppelingsmodus

ix) Aangesloten Bluetooth-apparaat
x) Gedempte weergave
xi) Filmmodus
xii) Muziekmodus
xiii) Nachtmodus
xiv) Brede modus 
xv) Fabrieksreset
xvi) Stand-bymodus

Aan / uit-knop 
Eenmaal indrukken om de soundbar in/uit te schakelen.

Dempknop 
Eenmaal indrukken om de soundbar te dempen of het 
geluid in te schakelen.

Infoknop 
Eenmaal indrukken om het Audioformaat (Dolby gecodeerd 
/ PCM), Volume, Geluidmodus, en Ingangsbron weer te geven.

Schermknop 
Eenmaal indrukken om het led-scherm in / uit te schakelen.

Afspelen/pauzeren-knop 
Eenmaal indrukken om audio af te spelen / te pauzeren.

Volume + knop 
Ingedrukt houden om het volume stapsgewijs te verhogen.

Volume - knop 
Ingedrukt houden om het volume stapsgewijs te verlagen.

Vorige nummer-knop 
Eenmaal indrukken om terug naar het vorige nummer te 
gaan.

Volgende nummer-knop 
Eenmaal indrukken om naar het volgende nummer te gaan.

TV / OPT-knop 
Indrukken om te schakelen tussen TV en optische bronnen.

HDMI 1 / HDMI 2-knop 
Indrukken om te schakelen tussen de bronnen HDMI 1 en 
HDMI 2.

Bluetooth-knop 
Eenmaal indrukken om te schakelen naar de Bluetooth-modus. 
Ingedrukt houden om de Bluetooth-koppelingsmodus te 
activeren.

Verre veld-knop 
Eenmaal indrukken om de luisterafstand in te stellen op 
Verre veld. 
(Geoptimaliseerd voor audioweergave met een fysieke afstand 
groter dan 1 meter)

Nabije veld-knop 
Eenmaal indrukken om de luisterafstand in te stellen op 
Nabije veld. 
(Geoptimaliseerd voor audioweergave met een fysieke afstand 
minder dan 1 meter)

Basknop 
Eenmaal indrukken om het basniveau van de subwoofer te 
verhogen / verlagen.

Geluidsmodusknop 
Eenmaal indrukken om de beschikbare geluidsmodi te 
doorlopen. 
(Film > Muziek > Nacht > Brede)

OVERZICHT

INFRAROOD AFSTANDSBEDIENING

CONNECTIVITEIT

TECHNISCHE SPECIFICATIES

i) USB-stick
Deze aansluiting is enkel bestemd voor firmware-updates
ii) Optische kabel
1. Audio-uitgang tv: OPTISCH 
2. Digitaal audioformaat: PCM, Dolby Digital
iii) HDMI-kabel (HDMI ARC)
1. Audio-uitgang tv: ARC
2. Digitaal audioformaat: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos
iv) HDMI-kabel
1. Audio-uitgang: HDMI
2.  Digitaal audioformaat: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos

OVERIGE INFORMATIE
Kijk op creative.com/compliance/stage360 voor de 
gebruikershandleiding, informatie over veiligheid en 
regelgeving, en ErP-informatie indien van toepassing.
Ga naar creative.com/support/stage360 voor alle overige 
ondersteuning met betrekking tot uw product.

PRODUCTREGISTRATIE
Door uw product te registreren verzekert u zich van de 
meest geschikte service en productondersteuning die 
beschikbaar is. U kunt uw product registreren tijdens de 
installatie of op register.creative.com.

De garantie-informatie wordt samen met uw product in een afzonderlijk document 
verschaft.

Bewaar uw aankoopbewijs gedurende de volledige garantieperiode.
GARANTIE

Bewaar dit document voor naslagdoeleinden.

NL

Opmerking: een Dolby-gecodeerd ingangssignaal wordt automatisch gedecodeerd wanneer het is aangesloten op een 
HDMI ARC/eARC of optiiche ingangsaansluiting. Om de details van uw audioweergave te zien, drukt u op de Infoknop op de 
infrarood afstandsbediening.

Opmerking:  • Weergave met infrarood afstandsbediening is alleen beschikbaar voor aangesloten Bluetooth-apparaten
 • Bij aansluiting op een tv die HDMI (ARC) ondersteunt, kunnen gebruikers de audioweergave rechtstreeks 

bedienen met de afstandsbediening van de tv

Inngangsvurderingen til lydplanken: 100–240V  50 / 60 Hz 2.3A 
Lydplankens utgangseffekt: 60W RMS
Subwooferens utgangseffekt: 60W RMS
Total systemeffekt: Opptil 120W RMS
Frekvensrespons: 50–20,000 Hz
Driftetemperatur-område: 0–40°C
Bluetooth-versjon: Bluetooth 5.0
Driftsfrekvens: 2402–2480 MHz
Driftsområde: Inntil 10m, målt i åpent rom. Vegger og strukturer kan påvirke rekkevidden til enheten
Maksimal RF-utgang: 4 dBm
StøttedeBluetooth-profiler: A2DP (Trådløs stereo Bluetooth), AVRCP(Bluetooth-fjernkontroll)
Støttet kodek: SBC

Merk: Overholdelsesmerke er plassert på bunnen av dette produktet.

Utgang til subwoofer

USB-A-port (kun reservert for firmwareoppdateringer)

Optisk inngangsport

AC-inn-port

HDMI 2.0-porter

HDMI ARC-port

Strøm / Bluetooth-knapp

Volum - Knapp

Volum + Knapp

Kildeknapp

LED-display

LED-indikator

LED-display
Kilde / funksjon

Knapp Handling

AVPÅ
x1

x1

x1

Hold

Hold

Fast blå – Bluetooth er tilkoblet

Blinkende blå – Bluetooth-sammenkoblingsmodus2s

LED av – Avslutt Bluetooth-kildeinngangx1

(i Bluetooth -paringsmodus)

x1 HDMI (ARC) HDMI 1 HDMI 2 Bluetooth Optisk-inngang

i) Nærfelt Lytteavstand 
ii) Fjernfelt Lytteavstand 
iii) HDMI 1 kilde
iv) HDMI 2 kilde
v) HDMI ARC-modus
vi) Optisk-modus
vii) Bluetooth-modus
viii) Bluetooth-paringsmodus

ix) Bluetooth-enhet tilkoblet
x) Dempet avspilling
xi) Filmmodus
xii) Musikkmodus
xiii) Nattmodus
xiv) Bred modus 
xv) Fabrikkinnstilling
xvi) Standby-modus

Strømknapp 
Trykk en gang for å slå på / av lydplanken.

Dempeknapp 
Trykk en gang for å dempe / slå på lydplanken.

Infoknapp 
Trykk en gang for å vise lydformat (Dolby-kodet / PCM), 
volum, lydmodus og inngangskilde.

Skjermknapp 
Trykk en gang for å slå LED-skjermen på / av.

Spill / Pauseknapp 
Trykk en gang for å spille / pause lydavspilling.

Volum + knapp 
Trykk og hold nede for å øke volumet trinnvis.

Volume – Knapp 
Trykk og hold nede for å senke volumet trinnvis.

Tidligere lydspor knapp 
Trykk en gang for å gå tilbake til forrige lydspor.

Neste lydspor knapp 
Trykk en gang for å gå til neste lydspor.

TV / OPT-knapp 
Trykk for å veksle mellom TV og optiske kilder.

HDMI 1 / HDMI 2-knapp 
Trykk for å veksle mellom HDMI 1 og HDMI 2 kilder.

Bluetooth-knapp 
Trykk en gang for å bytte til Bluetooth-modus.  
Trykk og hold nede for å gå til Bluetooth-paringsmodus.

Fjernfelt-knapp 
Trykk en gang for å sette lytteavstanden til fjernfelt.  
(Optimalisert for lydavspilling utover en fysisk avstand på 
1 meter)

Nærfelt-knapp 
Trykk en gang for å stille lytteavstand til nærfelt.  
(Optimalisert for lydavspilling innen en fysisk avstand på 
1 meter)

Bass-knapp 
Trykk en gang for å øke/redusere bassnivået til subwooferen.

Lydmodus-knapp 
Trykk en gang for å bla gjennom tilgjengelige lydmoduser.  
(Film > Musik > Natt > Bred)

OVERSIKT

IR-FJERNKONTROLL

TILSLUTNING

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

i) USB-minnepenn
Denne porten er kun reservert for firmwareoppdateringer
ii) Optisk kabel
1. TV-lydutgang: OPTISK 
2. Digital lydformat: PCM, Dolby Digital
iii) HDMI-kabel (HDMI ARC)
1. TV-lydutgang: ARC
2. Digital lydformat: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos
iv) HDMI-kabel
1. Lydutgang: HDMI
2. Digital lydformat: PCM, Dolby Digital, Dolby Atmos

ANDRE OPPLYSNINGER
Vennligst besøk creative.com/compliance/stage360 for 
brukermanual, sikkerhets- og regulerings-informasjon og 
ErP-informasjon der det er anvendbart.
Besøk creative.com/support/stage360 for all annen 
støtte relatert til produktet ditt.

PRODUKTREGISTRERING
Registrering av produktet ditt sikrer at du får den mest 
passende tjenesten og produktstøtten tilgjengelig. Du 
kan registrere produktet ditt under installasjonen eller på 
register.creative.com.

Garantiinformasjonen følger med produktet i et eget dokument.
Ta vare på kjøpsbeviset så lenge garantiperioden varer.GARANTI

Behold dette dokumentet for framtidig bruk.

NO

Merknad: Dolby-kodet inngangssignal dekodes automatisk når det er koblet til en HDMI ARC/eARC- eller optisk inngangsport. 
For å se detaljer om lydavspilling, trykk på Info-knappen på IR-fjernkontrollen.

Merk:  • Avspillingskontroll med IR-fjernkontroll er tilgjengelig for tilkobling kune Bluetooth enheter
 • Når du er koblet til en TV som støtter HDMI (ARC), kan brukerne kontrollere lydavspilling direkte ved hjelp av TV-ens 

fjernkontroll

DIMENSIONES
Barra de sonido: 566 x 75 x 88 mm / 22.2 x 2.9 x 3.4”
Subwoofer: 115 x 422 x 250 mm / 4.5 x 16.6 x 9.8”

AFMETINGEN
Soundbar: 566 x 75 x 88 mm / 22.2 x 2.9 x 3.4”
Subwoofer: 115 x 422 x 250 mm / 4.5 x 16.6 x 9.8”

MÅL
Lydplanke: 566 x 75 x 88 mm / 22.2 x 2.9 x 3.4”
Subwoofer: 115 x 422 x 250 mm / 4.5 x 16.6 x 9.8”

ABMESSUNGEN
Soundbar: 566 x 75 x 88 mm / 22.2 x 2.9 x 3.4”
Subwoofer: 115 x 422 x 250 mm / 4.5 x 16.6 x 9.8”

DIMENSIONS
Barre de son : 566 x 75 x 88 mm / 22.2 x 2.9 x 3.4”
Caisson de basse : 115 x 422 x 250 mm / 4.5 x 16.6 x 9.8”

DIMENSIONI
Soundbar: 566 x 75 x 88 mm / 22.2 x 2.9 x 3.4”
Subwoofer: 115 x 422 x 250 mm / 4.5 x 16.6 x 9.8”



Obsah je uzamčen 
 

Dokončete, prosím, proces objednávky. 

Následně budete mít přístup k celému dokumentu. 

 

Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody: 

1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky.  

Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a 

rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit. 
 

*) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme. 

 

2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj 

prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit. 

 

 

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme! 

 


